

三位衡阳身边好人入选「湖南好人」候选人名单

点赞评议开启，快来助力吧

■本报记者 金明达

本报讯 7月7日，记者从市文明办获悉，2021年7月“湖南好人”候选人点赞评议已经开始，本次共有三位衡阳身边好人入选候选人名单。他们分别是衡山县岭坡中心学校教师李伟林，常宁市蓬塘村村民谭辉常和衡东县人社局就业服务中心退休职工刘颂华。

李伟林，本次入选助人为乐类“湖南好人”候选人。为了撑起山区孩子们的读书梦，李伟林在基层执教已经24年。新冠肺炎疫情期间，他创新网络教学模式，带领科任老师将视频直播改为群聊教学，让山区孩子学习不落后。近年来，他还通过网络联系社会各界爱心人士，为学校和学生募集资金近40万元，受益学生达2000多人次。

谭辉常，本次入选见义勇为类“湖南好人”候选人。今年5月30日，已经66岁高龄的他不顾自身安危，跳入水库营救一名落水女子。待女子救上岸后，他还凭借学过的急救常识，进行急救，直到女子有了呼吸，并逐渐恢复了意识。随后，落水女子被医护人员送到医院治疗。目前，该女子生命已无大碍。

刘颂华，本次入选孝老爱亲类“湖南好人”候选人。2003年，刘颂华的丈夫突发脑中风、小脑萎缩后瘫痪在床，这一病就是十八年。然而祸不单行，2007年，她的婆婆也因悲伤成疾而双目失明。一方面要照料丈夫，另一方面还要照顾婆婆，十几年来，刘颂华没有喊过苦也没有喊过累，而是默默精心照顾着丈夫和家人。

需要提醒的是，本次活动仅在微信端进行，用户需关注“文明湖南”微信公众号为相关候选人点赞和留言评议。这次点赞评议时间为即日起至7月21日，欢迎热心的衡阳市民为自己心目中的“湖南好人”点赞评议！

因更换闸门——

9日起 常胜路沿途局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市水务集团了解到，因常胜中路更换DN300闸门1台、DN200闸门2台、DN150闸门2台、DN100闸门4台，市水务集团拟定于7月9日14:00至7月10日12:00停水施工。届时，常胜路（环城北路以西至蒸湘北路以东）沿途两侧周边居民用户无水，其中包括西湖饭店、7天酒店、青少年宫、富源名城、西湖一村、商业新村、衡阳市第二中学、南华附一医院家属房、衡阳市中医院、中国人保及家属房等用户无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息

咨询热线：
8429110

衡阳市自来水有限公司协办

坚持系统思维 聚焦重点任务 抓牢抓实民主生活会问题整改

朱健主持召开2020年度民主生活会反馈问题整改工作调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 7月7日上午，市委副书记、市长朱健主持召开2020年度民主生活会反馈问题整改工作调度会。他强调，要把整改工作同深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神有效结合起来，同中央、省委各项决策部署结合起来，同年度重点突破任务和“十四五”期间重点任务及建设省域副中心城市长期使命结合起来，真正把治标和治本结合起来，层层抓好落实，并建立完善长效工作机制。

朱健指出，民主生活会是我们党传承光荣革命传统，改进提升工作作风的有效载体，是增强我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的有效举措。重视和抓牢抓实民主生活会问题整

改，应该成为政府系统各级党员干部的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要切实将整改工作同深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神有效结合起来，同中央、省委各项决策部署结合起来，同年度重点突破任务和“十四五”期间重点任务及建设省域副中心城市长期使命结合起来，标本兼治、综合施策，确保整改实效。

朱健指出，要进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以“志不求易，事不避难”的担当精神和“立行立改，长期坚持”的决心根治重点问题，特别是对“顽瘴痼疾”，要采取断然措施盯住不放，明确阶段目标持续整改，确保条条落实、件件落地、事事见效，避免整改后仍

然出现“老生常谈”“涛声依旧”的情况。要坚持系统思维，聚焦十二项重点任务，推动乡村振兴、产业园区、真抓实干等方面的预期性指标更好落实，确保安全生产、禁毒斗争、粮食生产等方面约束性指标全面完成，促使营商环境等领域的导向性指标显著提升。

朱健强调，要直面劣势，补齐短板，秉持高线思维，推动经济发展从“一花独放”走向“百花齐放”；坚守底线思维，坚决避免出现“黑天鹅”“灰犀牛”事件，警惕“一丑遮百俊”效应。要打造经济新引擎，梳理和巩固经济基本盘，围绕现代产业强市建设答好“产业链构建、市场活力、园区升级、要素支撑、营商环境”五篇文章，以培育和发展特色产业作为主攻方向，提高治理能力，加强党风廉政建设，不断提升高质量发展的能力水平。

彻底“放”精准“管”高效“服” 全力打造营商环境“金名片”

全市“放管服”改革暨优化营商环境攻坚部署会议召开 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 7月7日下午，全市“放管服”改革暨优化营商环境攻坚部署会议召开。市委副书记、市长朱健强调，全市上下要深入学习贯彻国、省深化“放管服”改革电视电话会议精神，以改革的精神、创新的思维、务实的态度，不断把“放管服”改革推向纵深，着力打造市场化、法治化、国际化营商环境，更好服务于“三高四新”战略实施、“一体两翼”建设。

会上，市行政审批服务局负责人作全市“放管服”改革工作报告，部分县（市）区、产业园区、职能部门负责人作典型发言或表态发言。

朱健指出，去年以来，市委、市政府坚决落实国、省决策部署，持续深化“放管服”改革，全面优化营商环境，引才引智出新招，实现了政务服务再提速，市

场活力更充盈，城市形象大提升。但要清醒认识到，面对发展新形势新要求，我市仍存在一些短板和不足，全市上下必须进一步提高认识，精准施策，确保今年打一个漂亮的“翻身仗”。

朱健要求，要聚焦重点、突破难点，以“产业项目建设年”“营商环境优化年”“干部作风建设年”活动为契机，紧扣全省63项“放管服”改革重点任务，精准发力，提高效能，切实将营商环境打造成衡阳的“金名片”。要彻底“放”，“放”出活力，擦亮“一件事一次办”名片，深化“三集中三到位”改革，全面加速工程建设项目建设制度改革，确保清单之外无审批、系统之外无审批。要精准“管”，“管”出公平，厘清责权边界，规范执法检查，完善行政效能电子监管规则，提升行政审批和政务咨询的时效度。要高效“服”，“服”出口碑，全力打造“12345智慧管家”，建好“中介超市”，

构建“好差评”数据监管和考核制度，不断提升政务服务满意度。

朱健强调，要履职尽责、担当作为，对标对表国、省有关会议精神与工作要求，加强督查督办，以最强执行力抓好落实。要认真学习借鉴先进地区的成功做法和经验，鼓励大胆探索、差异化创新，努力当好改革“排头兵”、打造改革“新高地”。

朱健强调，下阶段，全市各级各部门既要做“规定动作”，也要做“自选动作”。一方面，要坚持高位推进、协同联动，召开会议专题研究、深入实地进行调研，落实国、省、市关于“放管服”改革和优化营商环境的工作部署，切实做到“一周内见行动，一个月内见成效”。另一方面，要结合自身实际，探索创新举措，敢于创经验、出特色，以实实在在的工作成效，推动全市“放管服”改革和优化营商环境工作走深走实。

市领导毛朝晖主持会议，市领导胡志文、彭玉明出席。

网红主播“吆喝”，助力农产品“热销”

2021年祁东黄花菜直播带货大赛火热开赛

■本报记者 唐翔

本报讯 “有多少人还记得摘黄花菜的童年”“大家知道‘黄花菜都凉了’的典故吗”……7月7日，在“黄花故里·大美祁东”2021年祁东黄花菜直播带货大赛上，数十名本土网红主播走到位于黄土铺镇的黄花菜地，向观众们倾情推介家乡的黄花菜，并普及黄花菜的文化内涵，带领大家重新认识一个物产丰富、风景优美的祁东和一根美味可口、素有“黄金菜”之称的黄花菜。

7月，是黄花菜盛开的丰收时刻。大家看！漫山遍野的黄花菜在风中摇曳，金浪起伏，绵延百里，煞是好看！”在直播带

货现场，祁东县知名网红主播“茶山雷哥”正在卖力直播。他告诉记者，他和他的团队正在废寝忘食搞直播，“尽最大努力把今年的祁东黄花菜及时卖出去，卖出个好价钱，把‘祁东黄花菜之乡’这张金色名片传播得更远。”他的手机屏幕上，也不断有观众直呼“买它！买它！”短短几分钟，已成交上百单。祁东县是全国蔬菜重点县，种植黄花菜已有500多年的历史，是著名的“中国黄花菜之乡”。目前，全县黄花菜种植面积达16.5万亩，年产鲜菜40万吨，原干菜约4万吨，年产值20亿元左右，帮助2.8万农户脱贫奔小康，是全国最大的黄花菜种植与加工基地。

近年来，祁东县委县政府按照“稳面

积、保总量、提质量、强品牌、抢市场”的发展思路，以做实“一县一特”主导产业为重点，搭建“名优特产”销售平台为抓手，构建一二三产业融合发展新模式。该县坚持以三产融合示范企业为龙头，培育产业链条发展，促进黄花菜产业“接二连三”。全县现有黄花菜“种+产+销”龙头企业12家，其中国家级龙头企业1家，省级龙头企业4家，市级龙头企业5家；生产线13条，加工鲜菜日产能总量达400吨；黄花菜产品商标85件，湖南省名牌产品和湖南省著名商标5个，先后获得“国家地理标志保护产品”“湖南省十大名优农产品品牌”“湖南省十大农业区域公用品牌”“‘一县一特’农产品优秀品牌”“湖南气候好产品”等殊荣。